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100 years of 

broadcasting

2
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9 in 10 Britons 

tune in every 

week
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90% said it 

kept them in 

touch with 

the world
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78% of radio 

listening is via 

the broadcast 

network
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90% of adults in Great 

Britain believe broadcast 

services should continue 

to be supported
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